Evoéswktikn Adon

A1) 10 ypoviko dtdotua 0 — 55 m dvvoun sivon otabept], eTopsvmc, cOUE®va pe Tov 2° VOO Tov
Nevtova F = m-a ko n emtdyvvon a Oa eivar otabepn.

H xivnon etvon ev00ypappn opakd enttayvvopevn.

H emrtéyvvon Ba Exel pétpo:

a=2=2mis.
At
A2) And tov 2° vouo tov Nevtwva:
_F _
m=—= 4 Kkg.

A3) 0-5 s: Kivnon guBbypapun opodd emrayvvopevn.
Otav t =5 s n toydra etva:
v1 =14 m/s.
5-10 s: EvBoypapun opain kivinon pe:
v, =01 =14 m/s.
10-15 s: Kivnon gvboypoppn opord emPpoadvvopevn pe:
la’| =

-1 mis?.
m
Ortav t = 15 s 1 tayvta givor:

03 =02 - Ia'IAt =9mls.
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A4) 210 ypovikod dtdotnua 10-15s n petotdmion vworoyiletar amd 1o euPadd Tov avTicTor oL

tpaneliov:
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(14 +9)
xX=——5m

5 N 4Ax=57,5m

To épyo stvat:

W =F-Ax=-230J.



